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کلاس شروع از قبل اردیبهشت، 22 دوشنبه تحویل: موعد جعفري مهدي مدرس:

تصادفی متغیر هردو که دادیم نشان و E[XY ] = E[X]E[Y ] اگر می�گوییم ناهمبسته را Y Xو تصادفی متغیر دو که دیدیم کلاس در -1
نباشند. هم از مستقل که بیابید ناهمبسته تصادفی متغیر دو یعنی نیست. درست گزاره این عکس که دهید نشان هستند. ناهمبسته مستقل

می�کنیم تعریف این�گونه به را Z جدید تصادفی متغیر باشند). هم وابسته است (ممکن باشند گسسته تصادفی متغیر دو Y Xو کنید فرض -2
آمد خط اگر و می�دهیم قرار X با برابر را Z متغیر آمد شیر سکه اگر می�کنیم. پرتاب است) Y و X از مستقل (که متقارن سکه یک که

می�دهیم. قرار Y برابر را Z متغیر
بیاورد. بدست را Z توزیع (a)

بیاورید. بدست Y و X امیدریاضی برحسب را Z امیدریاضی (b)
چرا؟ دهید توضیح است. بیشتر Y و X واریانس�هاي میانگین از که دهید نشان و بیاورید بدست را Z واریانس (c)

باشد زیر شکل به احتمال چگالی تابع با تصادفی متغیر یک X کنید فرض -3

f(x) =

{
c(1− x2), −1 < x < 1,
0, otherwise.

است؟ چقدر c مقدار (a)

بیابید. را X متغیر (CDF) تجمعی توزیع تابع (b)

است. حافظه بدون پیوسته تصادفی متغیر تنها نمایی تصادفی متغیر دهید نشان -4

کنید. محاسبه را نمایی توزیع واریانس و امیدریاضی آن روي از و بیابید را نمایی توزیع گشتاور مولد تابع -5

کنید. حساب را نرمال توزیع واریانس و امیدریاضی آن روي از و بیابید را σ2 و µ پارامترهاي با (گوسی) نرمال توزیع گشتاور مولد تابع -6

براي همچنین .0 < p0 < 1 طوریکه به p0 = P{X = 0} می�کنیم تعریف است. گسسته تصادفی متغیر یک X کنید فرض -7
.σ2 = Var(X) و µ = E[X] داریم X واریانس و امیدریاضی

بیابید. را E[X|X 6= 0] مقدار (a)

بیابید. را Var[X|X 6= 0] مقدار (b)

.Var[X | A] = E[(X − µX)2 | A] است: زیر صورت به A واقعه وقوع شرط به واریانس تعریف
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